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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES DIECISIETE DE 

AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los diecisiete días del mes de Agosto del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, 
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

tres de agosto del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 03 de agosto de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la 

vocal Lozano Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

03 DE AGOSTO DE 2023. 
 

ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo 
una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se 

someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 
YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, señor 
secretario, dentro de las actividades que he venido realizando, tuvimos una brigada medica en 

coordinación CADESH, academia que ha brindado servicio con anterioridad en la parroquia, estuvieron 

realizando control de presión arterial, limpieza de oídos entre otras, eso fue el domingo, 06 de agosto. 
También dimos inicio a las festividades de la parroquia con el pregón Cívico estudiantil, esto fue el 
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lunes 07 de agosto en donde participaron CNH, iniciales de diferentes instituciones de las escuelas de la 

parroquia y sus recintos así mismo los de primer año de educación básica.  De ante mano, agradezco la 
presencia de los compañeros vocales en este pregón que dio inicio a las festividades por los 83 años de 

Parroquialización de Los Lojas. Tuvimos un recorrido con las candidatas a reina de la parroquia en 

diferentes lugares como en la Garza Blanca, El Tape, Puente Lucía, Alcaldía de Daule un agradecimiento 

para el Doctor Wilson Cañizares por habernos permitido tener esa interacción con las candidatas. El 
pasado 12 de agosto tuvimos la elección y coronación de la reina de Los Lojas para lo cual muy 

agradecido con participación de los compañeritos que pudieron estar presente, evento que se dio con 

total normalidad y esperamos contar con la agenda de festividades que por motivo de decretos 
presidenciales se ha visto alterada como ustedes conocen la semana pasada se emitió el decreto 841- 

843, que tuvieron ciertas modificaciones y pudimos realizar el evento a espera de cualquier irregularidad 

que se de en el país, estamos viviendo tiempos bastantes inseguros, esperemos y no pase nada en el caso 
de suscitarse una situación mayor o de calamidad nos vamos a regir a lo que dicte el Gobierno Central, 

COE Cantonal y si es que hay que suspender ciertas actividades, también lo haremos muy aparte de lo 

que es festejar de los 83 años de nuestra parroquia, también tenemos el compromiso de salvaguardar la 

vida y la integridad de nuestro ciudadanos. El día sábado que se realizó la elección de la reina todo se 
dio con normalidad, tuvimos el respaldo de la policía nacional un agradecimiento para los compañeros 

de la brigada 10 de Diciembre y también para la policía municipal que se hicieron presente. También 

hubo un altercado en el cementerio donde se profanó una tumba y se le llevaron la cabeza a un cuerpo, 
así mismo rompieron a un nicho y sacaron a un angelito, se desconoce el motivo exacto el porque se ha 

dado el suceso una de las hipótesis es que se deba a estudiantes de medicina o agentes externos que 

roban partes de cuerpos para vender, igual como institución nosotros dimos aviso a la policía, quien 
procedió a realizar el levantamiento de información y así mismo dejar el cuerpo otra vez en su bóveda. 

 

En este caso tenemos esa problemática del cementerio que no cuenta con un cerramiento que ese es el 

principal problema, entonces esperamos que en el transcurso de esta administración poder solucionar 
esta problemática  y facilitar algún tipo de cerramiento para poder brindar en el cementerio un poquito 

mas de resguardo, porque es verdad que contamos con un cerramiento frontal pero por la parte izquierda 

no contamos con absolutamente nada y ese es el problema por el cual se encuentran bóvedas dañadas, 
alguna que otra vaca entre otras situaciones de carácter mayor. Esas han sido las principales novedades 

que han pasado hasta el día de hoy, compañeros vocales, esperando contar con el apoyo de cada uno de 

ustedes y poder seguir trabajando en cuanto al tema de las fiestas, obras y en cualquier ayuda que 

podamos llevar a nuestra comunidad como gobierno local. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: CLAUSURA 

 

Siendo las nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves diecisiete de agosto del dos mil veintitrés, 

el señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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